

## Подумать и принять решение.

Предыдущая рабочая неделя в Отделе содействия занятости населения Белозерского района завершилась групповой консультацией для женщин, имеющих детей до трёх лет и состоящих в трудовых отношениях.

Одной из главных тем, поднятых на мероприятии, был вопрос организации профессионального обучения женщин данной категории. Присутствующим был разъяснён порядок направления на курсовую подготовку или переподготовку, предоставлен исчерпывающий список необходимых для этого документов, а также граждане имели возможность ознакомиться с графиком комплектования учебных групп образовательными организациями города Курган на второй квартал текущего года и порядком проведения обучения в дистанционной форме.

Из пяти участниц групповой консультации заинтересовалась услугой по обучению женщины, находящиеся в отпуске по уходу за детьми, лишь одна гражданка. Предварительно она собирается выбрать обучение на курсах либо контролёров-кассиров, либо делопроизводителей. И та, и другая специализации ей могут помочь, когда она вернётся, по достижении ребёнком трёхлетнего возраста, на своё рабочее место. Остальные присутствующие обещали подумать и принять окончательное решение после семейных советов дома.

Автор информации: ведущий инспектор  
Л.А. Верхнева